## TOURNOI D'ULTEAM BALL Dimanche 9 Février 2025 FICHE D'INSCRIPTION

NOM DE L'EQUIPE :	
JOUEUR N° 1	
Nom:	Prénom :
Age:	
Adresse:	
Téléphone :///	Mail:
JOUEUR N° 2	
Nom:	Prénom :
Age:	
Adresse:	
Téléphone :///	Mail:
JOUEUR N° 3	
Nom:	Prénom :
Age:	
Adresse:	
Téléphone :///	Mail:
TOURID NO A	
JOUEUR N° 4	
	Prénom :
Age:	
Téléphone :///	Mail:
JOUEUR N° 5	
Nom:	Prénom :
Age:	
Adresse:	
Télénhone: / / /	Mail:

<u>Important</u>: Les informations recueillies vous concernant font l'objet d'un traitement exclusif destiné au bon déroulement de la manifestation. Le destinataire de ces données sont limités au Pôle culture sport. Conformément au **Règlement Général de la Protection des Données** (R.G.P.D.), vous bénéficiez d'un droit d'accès, de rectification, de portabilité voire d'effacement de celles-ci selon la situation. Les documents papier sont détruits en respectant les délais légaux d'archivage.

BULLETIN D'INSCRIPTION A RENVOYER EN MAIRIE